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家庭数 

2月 7日までだった緊急事態宣言が延長され、3月 7日まで

となりました。現時点では、大阪府では感染者数は減ってきて

いるようですが、守口市の小学校や中学校では、1月下旬から

臨時休業する学校が相次ぎました。学校では、マスク着用、 

石けんでの手洗い、換気など、感染症拡大防止策をとりなが 

ら、教育活動を継続してまいります。ご理解、ご協力を 

よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

◎学校行事の日程変更について 

＊２月２２日（月）：スマホ・ケータイ安全教室（1年・2年・5年・6年） 

 （NTTドコモによる出前授業）  

 １２月に予定していましたが、大阪府がレッドステージになり、急遽、延期として

いました。２２日は、体育館で１学年ずつ、距離をとり、十分に換気をしたうえで 

実施する予定です。 

＊３月４日（木）：日帰り修学旅行（第３回） 

 ３月３日（水）に予定していましたが、緊急事態宣言が延長されたため、守口市の

方針により兵庫県に行くことができなくなりました。急遽、大阪府内で行先を検討

し、日程も変更して実施する予定です。 

＊3月 9日（火）：音楽鑑賞会（音楽企画 LARGOによる鑑賞会） 

５月に予定していましたが、休校中で実施できなかったため日程を２月に変更して

実施する予定でした。しかし、緊急事態宣言が発出されたため、再度、日程調整を

して、3月 9日に実施する予定となりました。体育館で３学年ずつ、 

距離をとり、十分に換気をしたうえで実施する予定です。 

 

＊現段階での予定です。状況により、中止または延期する場合があります。 

◎第１４８回卒業証書授与式について 

今年度は、３月１９日（金）に行います。 

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、参加人数を制限するなどして 

実施いたします。 

〇保護者の参加は、１家庭２人までとします。 

〇来賓および在校生は、参加しません。 

〇常時、換気を行います。 

※6年生の保護者のみなさまには、後日、ご案内を配付いたします。 

パンジーや

さくらそう

の花が咲い

ています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊＊ボランティアのみなさまへ＊＊ 

日頃は、本校教育活動に大変お世話になりありがとうございます。 

今年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、 

ボランティア集会を実施することが難しい状況です。 

集会委員会の子どもたちが、感謝のメッセージを書いて 

います。3月 1日（月）～12日（金）まで通用門に 

掲示いたします。 

お近くにお越しの際にご覧いただけたらと思います。 

今後とも、よろしくお願いいたします。 

◎非行・犯罪・被害防止教室 

2月 4日（木）に体育館で、5年生を対象に実施しま

した。 

枚方少年サポートセンターより 2名の講師の先生方

にお越しいただきました。 

SNSによる被害防止として、ルールを守ることの大

切さ、犯罪防止では、万引きについてペープサートに

よるお話などをしていただきました。 

◎そうじ時間の様子 

校長室前の廊下です。 

廊下に細い溝がありますが、 

いつもていねいに砂などを 

とってくれています。 

他のそうじ場所でも、 

すみずみまでていねいに 

掃除している様子が、 

見られます。 

みんなで過ごす場所をきれいにしていきたいです。 

守口小には、「そうじのさしすせそ」があります。 

委員会活動で作成したポスターをはって、学校全体で取り組んでいます。    

＊そうじの さしすせそ＊ 

さ さいしょから さいごまで    し しっかり しずかに 

す すみずみまで   せ せきにんもって   そ そうじしよう 

 


